

赛花会明年升级为“国字号”

全市花农备战“花开盛世”2022中国牡丹之都(菏泽)全国牡丹赛花会



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 11月12日,“花开盛世”2022中国牡丹之都(菏泽)全国牡丹赛花动员会在曹州牡丹园国花馆召开,菏泽市牡丹产业发展中心副主任陶福占,菏泽文旅集团、菏泽市花木协会、牡丹区产业发展中心相关负责人参加动员会并讲话。

牡丹晚报全媒体记者了解到,与“花开盛世”2021中国牡丹

之都(菏泽)牡丹赛花会相比,2022年度赛花会升级为全国赛花会,内容上增设了牡丹插花艺术展。面向全国牡丹主产区种植主体,开展以“牡丹新品种、盆栽精品、技艺栽培、插花艺术”为主题的牡丹园艺竞赛活动。在“花开盛世”2021中国牡丹之都(菏泽)牡丹赛花会上,50余家单位、249个种类、749盆牡丹参赛,其中新品种类21个、牡丹盆栽精

品类170个、技艺栽培类58个。根据专家评分与网络投票的综合结果,共评选出牡丹园艺类金奖牡丹奖1个,牡丹园艺类一等奖8个、二等奖15个、三等奖24个,网络人气奖10个,受到了观众的一致好评,进一步提升了“菏泽牡丹”品牌影响力。

动员会上,陶福占总结了今年赛花会的经验,并围绕全市怎样参加“花开盛世”2022中国牡

丹之都(菏泽)全国牡丹赛花会,更好地推动牡丹产业高质量发展提出意见,各牡丹企业要提高认识,增强参加牡丹赛花会思想自觉和行动自觉,积极参与,全力以赴,拿出应有的技艺、水平和能力,为菏泽争取更大荣誉,进一步擦亮“菏泽牡丹”这一品牌,发展好菏泽牡丹产业。积极对外宣传动员,扩大参赛范围,动员市外花农、企业、合作社参

加,吸引其他牡丹主产区企业来菏参赛,形成良好的赛事氛围,以花为媒,促进菏泽经济社会全面发展。

“‘花开盛世’2022中国牡丹之都(菏泽)全国牡丹赛花会继续在曹州牡丹园内举办,这对文旅集团来说,既是支持,也是信任,我们一定继续做好服务保障工作,全力支持好明年赛花会的筹办工作。同时,文旅集团下属的曹州牡丹园、中国牡丹园、阳光花卉等牡丹相关产业链,也将全力备赛2022年赛花会,通过赛花会这一全国性牡丹展示平台,积极交流学习,相互支持、共同发展。”菏泽文旅集团相关负责人丁万启说。

会上,参加“花开盛世”2021中国牡丹之都(菏泽)牡丹赛花会的获奖代表进行发言,总结了参赛经验和方法,分析了存在的不足,还表示要拿出牡丹精品,提高技术,明确目标,竭尽全力参加赛花会,进一步擦亮“中国牡丹之都”的城市品牌。

据悉,明年的赛花会将设“金牡丹奖”一个,奖金10万元,由菏泽市人民政府颁发2022中国牡丹之都(菏泽)牡丹园艺“金牡丹奖”奖牌和证书。除此之外,盆栽精品设金奖6个,每个奖金2000元;银奖12个,每个奖金1500元;铜奖18个,每个奖金1000元。新品种、技艺栽培、插花艺术各设金奖3个,每个奖金2000元;各设银奖6个,每个奖金1500元;各设铜奖9个,每个奖金1000元。

一氧化碳中毒如何急救?

一氧化碳中毒被称为煤气中毒,是因为人体内吸入过量的一氧化碳,一氧化碳进入肺泡中的毛细血管,与血红蛋白结合在一起,隔绝了氧气,让人出现缺氧的现象。如果说血液中的一氧化碳含量增高的话,会造成短暂性缺氧,没有得到及时治疗的话会导致脑细胞缺氧。

一氧化碳中毒分为轻度中毒、中度中毒和重度中毒三种,重度中毒者会造成非常多的并发症,还会导致死亡。这种现象主要是由于冬天用煤炉取暖,门窗紧闭排烟不良及炉灶、烟囱漏气等原因造成的。

一氧化碳是含碳化合物燃烧不完全产生的,无色无味,从感官上很难被发觉。一氧化碳中毒现象每年都会有一些病例,常常因中毒太深无法挽救。

一氧化碳轻度中毒者会出现恶心呕吐、胸闷、四肢无力、嗜睡并伴有短暂的意识障碍症状,如果能及时脱离中毒环境,吸入新鲜空气,症状会很快消失;中度中毒患者还会出现嘴唇呈樱桃红色,伴有血压、心率、呼吸等改变;重度中毒者会出现意识障碍,进入深昏迷。部分急性一氧化碳中毒患者于昏迷苏醒后,经过2—30天的假愈期后,会再度

昏迷。一般昏迷时间越长,日后记忆力和理解力减退、肢体麻痹等后遗症会越严重,所以急救显得特别关键。

1、纠正缺氧。一氧化碳中毒后应该立刻吸氧,吸氧可以加速碳氧血红蛋白的解离,促进一氧化碳的排出。如果有条件,应该立刻采用高压氧治疗,增加血液中溶解氧,同时提高

动脉血氧分压,迅速纠正组织缺氧。

患者出现一氧化碳中毒情况后,最好在四个小时内进行高压氧治疗,如果没有高压氧设备,应该采用高浓度面罩给氧。3、改善脑组织代谢。大脑对氧气是非常敏感的。一氧化碳中毒患者昏迷时间比较长,对于高热或者是频繁抽搐的患者,可以采用冰袋冷敷额头降温为主的冬眠疗法,减少脑代谢率,

增加脑缺氧的耐受性。应该用脱水剂、利尿剂以防止脑水肿,可以用20%甘露醇,也可以采用静脉滴注,必要的时候可以和速尿联合或者交替使用。

4、对症治疗。如果一氧化碳中毒后,出现了低血压休克,可以给予扩容抗休克的方法,抽搐者给予安定、苯巴比妥,肺部感染者给予广谱抗生素。

除了掌握这些一氧化碳中毒的急救方法,我们也应该从日常生活入手,每天外出时注意检查煤气管道,预防一氧化碳中毒情况,发现有类似的症状,及时去医院抢救。

菏泽市灾害民生综合保险联席会议办公室 供稿
牡丹晚报全媒体记者 武 霖 整理

